"双奥"设计师郑方寄语泰安学生:

# 为自己设计可持续的未来



郑方。 记者 肖丰芳 摄

本报讯 (记者 张振男 肖丰 芳)"我在宁阳县读书时,见过最高 的建筑是县剧院,后来我通过'建筑'认识了更多城市、认识了世 界,希望同学们也能为自己设计可 持续的未来。"5月14日,在宁阳一 中杰出校友论坛上,"冰丝带""冰 立"方设计总负责人,北京交通大 学教授、博士生导师郑方寄语学弟

建筑要"回答时代的问题",郑 方的人生履历很好地诠释了这个理 "从宁阳一中毕业后,我报考了 同济大学建筑系,随后又在清华大 学攻读硕士学位和博士学位, 毕业 后从事建筑设计工作并成为奥运会 场馆设计师,现在在大学里教 书,我一直在设计不同的'房子'。"郑方说,"我的个人成长与国家发展密切相关。"在谈到自己的经 历时,郑方向学生讲述了自己对祖 国的深情,希望通过他的经历,让 学生进一步感受到个人发展与国家 发展之间的关系,从而更好地明确 个人理想,树立学习目标,"为自己 设计可持续的未来"

从 2008 年北京奥运会到 2022 年北京冬奥会,北京成为世界上首 个既举办过夏季奥运会又举办过冬 季奥运会的城市。从2003年到 2022年,郑方作为建筑设计者,参 与了两届奥运会的场馆建设,设计

了"最领先的超级建筑"

一段充满激情的冬奥会宣传短 把同学们的思绪带回了精彩 纷呈的北京冬奥会赛场。"冰立方"是从"水立方"演变而来 "冰立 方"是从"水立方"演变而来的,这种转变,体现了我们国家 绿色低碳办奥运的理念。"郑方说,"在'水立方',运动员创造 了很多优异的成绩,而在'冰立方''冰丝带',运动员一次次突 破极限刷新成绩,创造了低海拔 地区最多的奥运会纪录,可以说'水立方''冰丝带'都为运动员竞技能力的体现及 提升提供了强大的支持。"北京冬奥 会的口号是"一起向未来", 冬奥会 后'冰丝带'向公众全面开放,实 "最快的冰"与"大众的 冰"无缝切换,实现了习近平总书 记提出的"反复利用、综合利 用、持久利用"的要求,成为全世 界大型公共设施可持续使用的典范。'冰丝带'采用的创新科技、技 术研究,让它形成了一个完整的可持续技术体系。"郑方说。

"未来不是既成的,是通过每一 个人的努力来实现的。希望同学们 能设计好自己的未来,将个体的努 力融于永恒科学的命题、融于伟大 时代的命题,为自己设计可持续的 未来,创造一个真正可持续、更美 好的未来!"郑方寄语青少年学生。

#### 国信网络拍卖公告

https://paimai.cau123.org.cn/)公开拍卖下列标的,现将相关事项公告如下;

一、拍卖标的
报废医疗设备等资产一批,包括 X 光机、生化分析仪、彩越机、锅炉、电融等,存放于濯镇中心卫生院,以清单实物现状大流、整体拍卖,参考价 16900元。
一、竞卖资格,竞卖人为经营范围含报废医疗器械设备回收等资质的企业法人(营业执照、法定代表人身份证,授权委托、各处办人身份证是从及身件均加益公案)均可与完妥。三、自公告之日起,凡有意变买者,清于2024年5月22日17时间以来於到赛办省,将保证金1万元缴至指定账户户乡手,未安国信拍卖行者限责任公司,张守,5905000020100045158;开户行,山东新泰水村商业保行股份有限公司,完定款单及相关资料联系投合司办理竞买手资。
四、清运期限,3天 自成安价款到位之日起计。五、展示时间,地底,自改全价款到位之日起计。五、展示时间,地底,自分等后,也完实人自行制的物所在地助验。六、成交者两日内交清全部价款及规定佣金后,办理交别等,所有股、费出买受人自行承担、否则承担违约责任。未成交替,拍卖会后三个工作日内退还保证金(不计息)。报名地点:出保省新游市市及路1055号。相关的报告,在185753809717 13793845161 第38598717 13793845161 第次全国信拍卖行有限责任公司2024年5月16日 秦安国信拍卖行有限责任公司2024年5月16日

### 拍卖公告

理文公告
受山东恒泰市政工程有限公司委托,定于2024年5月23日10时在泰安市公共资源交易中心网上交易系统,对泰山佑国际生态旅游度假区项目砂石等资源进行公开拍卖、采用网上竞价的方式选定买受人。本项目相关事宜公告如下:标的一处置地块位置:环山东路以南、泰山佑一期商业以西、小马庄村土地以南、小马庄村土地以南、沙鱼方量:3867立方米;遗拍价:22002元;竟买保证金:2200元;增价幅度:2000元。备注:本场拍卖标的是按照拍卖会前的标的现状进行拍卖,根据委托方提供数据,标的测绘方量为3667立方米(详见测绘报告),处置范围依据测绘报告中坐标点为准,竞拍后若因标的方量与现场实际不相符均不再调整,买受人应充分踏勘,自行考虑其风险。其他事宜详见公共资源交易系统网上交易公告。有意竟买者,请致电我公司咨询相关事宜。山东华俊拍卖有限公司联系电话:17661290677 邱老师

山东华俊拍卖有限公司

## 新时代医院文化建设系列报道 盖台》 本报记者 那季萌 文/图



王京生老人讲述自己的故事



年轻时的王京生



工作中的王京生。

2024年5月12日是第113个国际 护士节,在护士节来临之际,记者来 到泰安市中心医院老一辈护理工作 者王京生的家中,听老人讲述她的护 理岁月。共同回望医院的时代变 迁,助力新时代医院文化建设,进一 步弘扬南丁格尔精神,激励全体医护 工作者积极投身医疗事业。

从 1966 年来到泰安市中心医 院,王京生把一生的热爱留给了护理 事业。走进书房,墙上一张张老照片映入眼帘,其中最大的一幅,便是 1983年她代表山东省参与南丁格尔 奖章授奖大会的照片。会上,时任全 国政协主席、中华护理学会理事会名 誉理事长的邓颖超亲切接见了来自 全国的护理精英,王京生便是其中

1993年,医院顺利通过三甲医院 评审,医院专门定制了一批台灯。王 京生的这盏台灯,一用就是30年。30 年来,王京生经常仔细擦拭它,每当 温馨柔和的光洒满书页,她便想起那 段难忘的岁月。医院邀请已经退休的 王京生作为顾问,指导医院优化护理 "当时的护理工作有很多地方 不到位,我就以高标准要求他们,大 家都说我管得严,从此得到了一个'怕'名。"严格要求的不仅是对当 时的护理团队,也是对王京生自己。

王京生会观察病人的情况,看病 人有没有按时吃药,闻病房中有没有 异味,判断卫生情况,听患者的声 音,了解他们真实诉求,"看、闻、听"3 个字是她对自己工作的概括,而其中 的严谨与细致更是她工作的要诀。得 益于王京生的严格要求,医院的护理 服务水平显著提升。

回顾起从事护理事业的岁月,王 京生感慨万千。"我从没觉得自己做 了啥,只是努力把我的工作做好。 为一名护理人,王京生早已把关 心、服务患者铭刻在骨子里,正是有 像王京生一样的老一辈人无私奉献 的精神与投身护理事业的决心,才换 来如今医疗卫生事业欣欣向荣。说起 现在的护理服务质量,王京生激动而 喜悦。一支优秀的团队,不止是领头 雁的作用,而是每一个护理工作者共 同努力的结果。

一盏台灯,一束荣光,这是王京生 为护理事业奋斗一生的缩影。王京生 用自己的故事诉说着护理事业的崇 高与伟大,激励着医院全体医护人员 传承奋斗精神,追求卓越品质。泰安 市中心医院将不忘初心、牢记使 命,继续发扬与传承老一辈医护工作 者的精神,推动医疗卫生事业蓬勃 发展。